A
Bemessungsspannung: 60V
IEC 61076-2-101
M12x1 Strombelastbarkeit: 4 A bei 40°C
IEC 61076-2-101
{ [ [ [ | Isolationswiderstand: >=100 MQ
SW19 IEC 60512
©| v
= o Verschmutzungsgrad: 3/2
i N
O-Ring ~G IEC 60664-1
[ JI_|Jr [ l_IL I ! Y
pZad ] L ﬁ;cglgégrztg IP 67, im verschraubten
N
swig—" | M16x15 < Zustand
- ~ Umgebungstemperatur:  _3g°C ... +80°C
IEC 60664-1
Y Steckzyklen: >=100
IEC 60512-9a
Werkstoffe:
D .
- - Kontaktmaterial: Cuzn
— Kontaktoberflache: Ni, Au gal.
Kontakttrager: PBT GF, UL 94/ TPU
1 B Dichtung: FPM
Kontermutter: CuZn, Ni
Flanschgehé&use: CuZzn, Ni
Uberwurfschraube: GD-Zn, Ni
(o2
SW13 < Griffkdrper: TPU, UL 94, grau
Montagedaten:
empfohlenes
Drehmoment:
- Flansch: 1-1,2 Nm
Y \ - Uberwurfschraube: 0,6 Nm
- L M12x1 Conec Drehmomentschliussel:
Montagewerkzeug: 36-000200
@14,5 ) Steckeinsatz SW13:
Kontaktbelegung: 36-000220
CSemim Bl - Steckeinsatz SW19:
DeSthim o S / 36-000250
B i i )
A | rot (+) [ o \
2 ) '
~ | schwarz (-) |
¥ | | +0,1
D)LWeil (CANH) | 16,1
; ; Minimale Wandstérke
ED l blau (CAN L) l - 1,5mm, alternativ
L—— - Frontplattenausschnitt d=16,1
Art.-Nr.: Bezeichnung: Lénge L: | Kabel:
43-01666 | SAL-DN-12-FKH5.3-RS5.3-0,5/GJ| 0,5m
TPU, UL,
43-01667 | SAL-DN-12-FKH5.3-RS5.3-1/GJ 1m violett, 2xAWG22 +
2XAWG24,
43-01668 | SAL -DN -12 - FKH5.3-RS5.3-2/GJ 2m flexible Installation
Kabel: 781-GJ0400
43-xxxxx | SAL-DN -12-FKH5.3-RS5.3-.../GJ X

D siehe Datenblatt Kabel

Technische Daten:

CAD-Unterlage nicht manuell &ndern

Directive 2011/65/EU RoHS compliant

Index a: 07.08.2014 rbo A5296
Datenblatt der Stiickliste angepasst

E—@ dim. in mm

Benennung:

Verbindungsleitung M12x1,
Flanschkupplung, Hinterwand- montage

Datum Name
_ L<eam:L+4omm |98 |23.09.10] Fromm - Stecker axial, Device-Net
Kabeltoleranz: : N -
L>4m:L+1% gepr. |23.09.10| W.Schmidt |Zeichnungsnr.:
0 + 0,50mm
Allgemeintoleranz: 0,0 + 0,25mm ”\ 43K1A1189

0,00 +0,10mm

Diese Zeichnung darf ohne unsere ausdriickliche, schriftliche Genehmigung
weder vervielféltigt noch dritten Personen ausgehandigt werden.
Eigentums- und Urheberrecht vorbehalten

'\’

NS

Artikelnr.:

siehe Tabelle




